

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск СУ СК России по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

29.05.2017 в деревянном сарае, расположенном во дворе дома № 166 по улице Ленина г. Южно-Сахалинска, обнаружен труп женщины с признаками насильственной смерти в виде колото-резаной раны брюшной полости. Смерть женщины наступила в результате массивного внутреннего кровотечения.

В настоящее время труп опознан, погибшая – жительница Южно-Сахалинск 1977 г/р., по делу проводятся следственные действия, направленные на установление и задержание лица, совершившего данное преступление, сбор и закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1131654>